
     MÍSTNÍ KINO PROMÍTÁ VE ČTVRTEK 22. ZÁŘÍ OD 19 HODIN 

ČESKO, SLOVENSKO POLSKOU KOMEDII INDIÁN. NA FILM  

SE MŮŽETE PŘIJÍT PODÍVAT I V NEDĚLI 25.ZÁŘÍ OD 18 HODIN  

30 MINUT. V SOBOTU 24. ZÁŘÍ PROMÍTÁME OD 20 HODIN ČESKÉ 

DRAMA BANGER. A V NEDĚLI 25. ZÁŘÍ MŮŽETE JEŠTĚ PŘIJÍT 

OD 16 HODIN 30 MINUT NA ČESKOU POHÁDKU TAJEMSTVÍ 

STARÉ BANBITKY 2.   

 

     V PÁTEK 23. ZÁŘÍ VÁS ZVOU JINDŘIŠKA A TOMÁŠ KRAUSOVI 

OD 14 HODIN DO OBECNÍHO HOSTINCE NA RYCHTĚ 

NA VEPŘOVÝ GULÁŠ 

 

     SOKOL KRUH ODDÍL KOPANÉ VÁS ZVE V SOBOTU 24. ZÁŘÍ  

OD 16 HODIN NA FOTBALOVÉ HŘIŠTĚ, KDE PŘIVÍTÁ V 8. KOLE 

OKRESNÍ SOUTĚŽE POPRVÉ V HISTORII KRUŽSKÉHO FOTBALU 

SLAVOJ KOŘENOV 

 

     OD ŘÍJNA AŽ DO KONCE DUBNA SE VYVÁŽEJÍ NÁDOBY  

NA KOMUNÁLNÍ ODPAD, TEDY POPELNICE, KAŽDÝ TÝDEN  

V PÁTEK 

 

     NA VSTUPNÍCH DVEŘÍCH SOKOLOVNY A NA WEBU OBCE  

JE VYVĚŠENA PRVNÍ ZPRACOVANÁ STUDIE TRASY VODOVODU 

A KANALIZACE. POKUD JSOU ZAŘÍZENÍ NAVRŽENA  

V SOUKROMÝCH POZEMCÍCH, TAK JSME TRASU S VÁMI 

VĚTŠINOU KONZULTOVALI. VAŠE PŘIPOMÍNKY NÁM SDĚLTE 

DO KONCE ZÁŘÍ. PROJEKTANT POČÍTÁ S TÍM, ŽE SE POTOM 

SEJDEME NA VEŘEJNÉ SCHŮZCE V KINĚ.  

 

     V SOBOTU 24. ZÁŘÍ PROBĚHNE PŘED SOKOLOVNOU V DOBĚ 

OD 8 HODIN 35 MINUT DO 8 HODIN 45 MINUT SBĚR 

NEBEZPEČNÝCH SLOŽEK KOMUNÁLNÍHO ODPADU.  

 

     SBOR DOBROVOLNÝCH HASIČŮ BUDE V SOBOTU  

24. ZÁŘÍ MEZI 9 A 11 HODINOU DOPOLEDNE PROJÍŽDĚT VESNICÍ 

A PROVEDE SBĚR ELEKTROODPADU.  

 

     V OPLOCENÉM PROSTORU BÝVALÉ ČISTIČKY BUDOU  

V SOBOTU 24. A V NEDĚLI 25. ZÁŘÍ ZPŘÍSTUPNĚNY V DOBĚ  

OD 9 DO 19 HODIN KONTEJNERY NA VELKOOBJEMOVÝ ODPAD.  

 

     TENISOVÝ KLUB V KRUHU VÁS ZVE V SOBOTU 1. A V NEDĚLI  

2. ŘÍJNA, VŽDY OD 9 HODIN, NA 2. TENISOVÝ TURNAJ PRO DĚTI.  



    POKUD BUDETE CHTÍT BRAMBORY A CIBULI NA USKLADNĚNÍ, 

TAK SI JE MŮŽETE DO KONCE ZÁŘÍ OBJEDNAT U PANÍ JANY 

BRYKNEROVÉ 

 

     KRUŽSKÉ MATICE PŘIPRAVUJÍ NA SOBOTU 8. ŘÍJNA  

NA LOUCE V PROSTORU NAD CHOCHOLKOU OD 14 HODIN 

DRAKIÁDU.  

 

     ČESKÝ ČERVENÝ KŘÍŽ SE CHYSTÁ 12. A 13. ŘÍJNA  

DO VINNÉHO SKLÍPKU DO DOLNÍCH DUNAJOVIC NA PÁLAVU. 

POKUD BUDETE MÍT ZÁJEM SE ZÁJEZDU ZÚČASTNIT,  

TAK SE PŘIHLASTE U JEHO ORGANIZÁTORŮ 

 

     O VÍKENDU SE V OBCI ZTRATILA 2 MOUROVATÁ KOŤATA. 

POKUD JE NĚKDO ZAHLÉDNETE, TAK ZAVOLEJTE NA TELEFON 

728248473 NEBO NA OBECNÍ ÚŘAD. DĚKUJEME   

 

 


